



笃信圣经长老会 班丹加略堂

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://calvarypandan.sg/en/mandarin-ministry>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

资深牧师: 杜祥和牧师

牧师: 郭全佑牧师

干事: 黄玉莲姐妹

周刊

01/01/2017

2017年主题: “领受神的道” (帖撒罗尼迦前书2章13节)

亲爱的读者,

1. 新年的祝福

在这新的一年,
你出、你入,
休息、行路,
顺境、逆境,
晴天、阴天。

愿神赐福这一年!

摘录自《The Leader Magazine》之“Scouter’s 5 Cutouts”

2. “当乐意事奉耶和华” 诗篇 100:2

Daily Remembrancer - 十一月九日夜晚

“当来向祂歌唱”。事奉主是满有喜乐的。神的喜乐是无穷无尽，而祂也愿意祂的被造物有喜乐。起初，祂供给足以让他们快乐所需的一切，但罪破坏了神美好的创造。如今，祂要我们有喜乐，在事奉中得喜乐。因此，祂在永恒的福音信息中赐给我们喜乐。耶稣说：“全心

全意相信我为了你的罪死在加略山上的十字架，我必赦免你；我将完美公义赐予你。我就洁净你的心，并供给你成就事工所需的一切，容你与我同在交通，以我的权柄眷顾你，生时施恩死时赐荣耀。”难道这一切不足以令你快乐，并使你“乐意事奉主”？弟兄们，在主里事奉要由衷，心甘情愿；我们既已得着儿子的名分，完全晓得父爱我们，就当乐意事奉祂。让我们以爱心事奉祂。让我们在这世间、家里、教会当中事奉祂；让我们在行事为人人都彰显出我们的喜乐，发出如此的信息：“我要专心致志、甘心乐意事奉主。”

主除去我罪与忧伤，
将救恩置于我心上；
我必甘心乐意事奉，
藉此彰显祢的慈爱。

3. “当作活祭” (罗马书 12:1)

Daily Remembrancer - 八月二十四日清晨

“你们不是自己的人”。神的话语对基督徒的行为举止有非常清楚的指示。基督徒有如献祭的牲畜。当一只牲畜被分别出来当成祭牲献给神，它是神圣的，必须小心保护，因神当得最美好的。同样的，基督徒身心当完完全全奉献给主，让主使用。绝对不可让任何不清洁的或如奸淫、迷醉、污秽卑劣、世俗的罪行所玷污。他是属于主的，是以耶稣的宝血买来的；他的身子就是圣灵的殿，保留给三一真神居住的。所以，信徒不可与非信徒结婚；这是亵渎神，因他的身子属于神，是神圣的；这是悖逆的行为，当被禁止；这是任性的罪孽且触怒神。信徒也不可以和拜偶像的、攻击福音的为友。这是冒犯神的爱。信徒们，当每日将身体献上，顺服神的话语来洗清洁净自己。这是我们对于神让我们的救主舍命在加略山上买赎我们的理所当然的感恩回报。

主我完全属于祢，
这是公正合理的；
准我主里勤事奉，
让我主里得喜乐；
今我奉献得悦纳，
按所得恩赐而行。

4. “弟兄们，时候减少了”（哥林多前书 7:29）

Daily Remembrancer - 十一月二十日清晨

“求你指教我们怎样数算自己的日子，好叫我们得著智慧的心。”享乐与受苦都是短暂的，受时间限制，而且只是在这世上。同样的，我们在地面上荣耀神的机会也是很短暂的，因此，我们必须把握时机，尽力做得更好。那么，邪恶的胜利也是短暂的，罪人与我们的对立很快就会结束；所以，让我们忍耐、凡事祷告、勤力，因我们的救赎已近。时间不多了；我们将要见主面，与我们成圣的弟兄相聚，并与主永远同在。时间不多了，但永恒却是长久的；让我们积攒财宝在天上，天上没有虫子咬，不能锈坏；让我们每天都为这最后的离去做好准备。时间不多了，转瞬即逝，我们离世的日子就快来到；“时候减少了。从此以后，那有妻子的，要像没有妻子；哀哭的，要像不哀哭；快乐的，要像不快乐；置买的，要像无有所得。”（参考哥林多前书 7:30）。看哪，主即将到来，时候减少了！

但愿我心坚定，
本于信，以致于信！
直到基督再来，
同聚围绕永恒宝座。

资深牧师杜祥和牧师

属灵操练（一月份）

金句背诵

（帖撒罗尼迦前书 2:13）

为此，
我们也不住地感谢神，
因你们听见我们所传神的道就领受了；
不以为是人的道，
乃以为是神的道。
这道实在是神的，
并且运行在你们信主的人心中。

读经运动

旧约圣经：撒母耳记上第 16-20 章

每日灵修（每日读经释义）

旧约圣经：撒母耳记上 16 至 18 章

首要教义(1)

懊悔死行

希伯来书 6:1-3 — “所以，我们应当离开基督道理的开端，竭力进到完全的地步，不必再立根基，就如那懊悔死行，信靠神、各样洗礼、按手之礼、死人复活，以及永远审判各等教训。神若许我们，我们必如此行。”

前言

圣经教导我们悔改是救恩的要素（使徒行传 3:19）。除非人为自己的罪悔改，相信主耶稣基督，否则不能得救。不过，这个教义并非那么容易被所有基督徒接受，而且，现今正遭受到攻击。有些基督徒作者不是质问悔改的必要性就是重新为悔改下定义。另有一些甚至质问重生基督徒干犯神时，为他们的罪悔改的必要性。他们争辩说悔改只不过是形容改变主意，而警告基督徒远离罪并悔改是要基督徒自觉有罪，他们就错误断言这是干犯了神。

误解悔改教义对基督徒的生命产生深远的影响：他如何祷告、看待罪、处置罪、崇拜的方式与态度。这会影响他的基督徒之道。既然这是如此重要的教义，我们就必须探索理解圣经如何教导这个教义。

待续 -- 第 9 页

首要教义(1)

（接续第 4 页）

背景

从书中强烈的犹太风格看来，希伯来书很可能是写给犹太基督徒以鼓励他们坚定持守他们的信念。有些基督徒或许忍受着信仰上的逼迫与大考验。有些或许想回归犹太教。这篇信函就是鼓励也是警告这些基督徒不可背离他们的信仰。

为了鼓励他们，希伯来书的作者要引领读者注意到基督比犹太更优越，更崇高。这封书信的另一独特之处就是五段关于基督超越性真理的应用的经文。

上下文

从希伯来书 1:1 直到 希伯来书 5:10，作者一直论证主耶稣基督的优越性。他说明基督是神的至高启示（希伯来书 1:1-4）。基督也被证明超越天使（希伯来书 1:5 — 2:18）。基督也继续被显示超越摩西（希伯来书 3:1 — 4:16）。从第五章至第七章基督被证论超越了亚伦。

在辩论之中，作者暂时中断主题并提出这书函的第三个警戒。在他论证基督超越亚伦之际，他以亚伦大祭司和基督大祭司来作比较。他说明因为基督是照着麦基洗德的等次作大祭司，因此基督超越亚伦。然而，他必须中断他的论点因为读者缺乏理解力。他接着责备读者灵命不够成熟并劝勉他们从基本真理的教义提升到全面了解基督的教义。

待续 - (08/1)

主内郭全佑牧师

